

## Спасение с острова

Однажды в теплый солнечный летний день пошли зайчонок и лисенок на берег реки. А вместе с ними их друг галчонок полетел. Бегали они, прыгали, играли, веселились и не заметили, как речка вышла из берегов и зверята оказались на острове. Зайчонок и лисенок очень испугались и заплакали, ведь они не умели плавать и не знали, как теперь попасть домой. А вот галчонок не испугался, он сказал своим друзьям: "Не бойтесь! Я сейчас полечу в лес и попрошу кого-нибудь о помощи!". И улетел.

К счастью, неподалеку бобры строили плотину. Галчонок рассказал бобрам о случившемся с зайчонок и лисенком и попросил их о помощи. Бобры тут же принялись за работу: одни острыми зубами стачивали деревья и валили их, другие эти деревья связывали. Скоро на воде качался плот. "Показывай, куда плыть!" - сказал галчонку один из бобров. Галчонок полетел к острову, указывая путь, а за ним плыл плот с двумя бобрами. Плот пристал к острову, зайчонок и лисенок радостно на плот запрыгнули. И скоро бобры причалили плот к берегу реки.

Вот так, благодаря храбрости и находчивости галчонка, а еще умениям и доброте бобров, зайчонок и лисенок были спасены и смогли вернуться домой.

Лизуро Кирилл, Группа 11 "Совята"

Лизуро Татьяна (мама), Лобанов Евгений (дедушка)